

महत्वपूर्ण एवं खास

ट्रेक्टर पल्टी, मदद के लिये पहुंची 112 राइनों वाहन

रायगढ़। 26 दिसम्बर को 20.26 बजे डॉयल 112 लैलुंगा राइनों को ग्राम बसंतपुर के पास ट्रेक्टर पल्टी होने से एक व्यक्ति के घायल होने का इवेंट मिला। इवेंट पर लैलुंगा राइनों घटनास्थल बसंतपुर पहुंचा, जहां ट्रेक्टर का चालक रक्सखोल नगर से जोताई कर ग्राम धौराडांड वापस आ रहा था कि बसंतपुर के पास ट्रेक्टर का चालक ट्रेक्टर को पल्टी कर दिया जिससे ट्रेक्टर में सवार 3-4 व्यक्तियों में से सुकमा डुमडुम पिता जगन डुमडुम निवासी धौराडांड को चोट आयी थी। मौके पर पहुंचे लैलुंगा राइनों ERV स्टाफ आरक्षक जक्सन बघेल ने आहत सुकमा डुमडुम को वाहन में बिठाकर लैलुंगा अस्पताल पहुंचाया।

नाबालिग से दुष्कर्म मामला दर्ज

रायगढ़। छल थाना क्षेत्र 16 वर्षीय नाबालिग बालिका से गैरज संचालक द्वारा दुष्कर्म की वारदात को अंजाम दिया है खुद के साथ हुए दुष्कर्म की घटना को परिजनों को बताने के बाद छल थाना में आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है। छल निवासी अफजल अंसारी मोटरसाइकिल मिस्त्री का कार्य करता है। जो पीड़ित बालिका के घर का मोटरसाइकिल रिपेरिंग किया था जिसका कुछ रकम बकाया होने पर आए दिन बालिका के घर आना जाना करता था इस बीच परिजनों से उसकी नजदीकी बढ़ गई तत्पश्चात आरोपी ने बालिका को झंसे में लेते हुए घुमाने के नाम ले गया। वहीं सुने पन का फायदा उठाते हुए जंगल में ले गया जहां बालिका के साथ शारिरिक सम्बंध बनाया। वहीं बालिका के दो घण्टे घर से गायब रहने पर परिजनों ने पूछताछ किये जिस पर घटना की आपबीती बालिका में बताई। जिसके बाद आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है वहीं आरोपी फरार है।

चोरी हुई सौर प्लेट लाईट सन्देही बालक से बरामद

रायगढ़। थाना तमनार अन्तर्गत ग्राम तिलाईपाली में हज्जबट तिलाईपाली के द्वारा गांव के मोहल्ले में सौर उर्जा सूर्य प्लेट पोल खंभा में लगाया गया था जिसके एक पोल खंभा के सूर्य प्लेट को दिनांक 15.12.18 के दरम्यानी रात किसी अज्ञात चोर द्वारा चोरी कर ले जाने संबंधी आवेदन पत्र रिपोर्टकर्ता परमेश्वर पिता पिछलू गुप्ता उम्र 24 वर्ष निवासी ग्राम तिलाईपाली द्वारा 26 दिसम्बर को दिया गया, रिपोर्टकर्ता ने गांव के ही बालक पर सौर प्लेट लाईट चोरी करने का संदेह जाहिर किया था, रिपोर्टकर्ता के आवेदन पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 301/18 धारा 379 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। विवेचना दरम्यान सन्देही बालक से पूछताछ किया गया, जिसने गांव के पोल खंभा से सौर सूर्य प्लेट चोरी करना स्वीकार किया, जिसके मेमोरेण्डम पर सौर उर्जा सूर्य प्लेट (कीमती 18,000 रुपये) बरामद किया गया। अपचारी बालक को 27 दिसम्बर को किशोर न्याय बोर्ड रायगढ़ के न्यायालय भेजा गया है।

जुआ एक्ट, की गई कार्यवाही

रायगढ़। थाना चक्रधरनगर में पदस्थ सजिन राजेश मिश्रा द्वारा 26 दिसम्बर की रात्रि करीब 22.30 बजे हमराह स्टाफ आरक्षक धर्मेन्द्र सिंह एवं आरक्षक भूपेन्द्र ठाकुर के साथ मुखबिर सूचना पर प्रेम नगर रेलवे ट्रेक के पास 52 पत्नी तास से जुआ खेल रहे 1. देव शंकर साहू पिता रामलाल साहू उम्र 24 वर्ष निवासी बड़े रामपुर 2. टेकसिंह पिता भूपेन्द्र सिंह 3. मोहन लाल देवांगन पिता मनोहर लाल देवांगन 4. सज्जन भट्ट पिता पुनीराम भट्ट उम्र 25 वर्ष निवासी टी.वी टावर रोड दिनदयाल कालोनी अतरमुड़ा को पकड़े।

झूठी शिकायत पर नकेल कसेगी रेलवे

रायगढ़। रेलवे द्वारा जारी हेल्प लाइन नंबरों पर झूठी करने शिकायत करने वालों पर रेलवे की नजर रहेगी। इतना ही नहीं शिकायतों को नजर अंदाज करने के साथ बेवजह देरी करने वाले रेलकर्मियों को भी भारी महंगा पड़ेगा। रेलवे ने नई व्यवस्था शुरू करने की दिशा में प्लानिंग तैयार कर रही है। रेल यात्रियों की शिकायतों को रजिस्टर के बजाए ऑनलाइन किया जाएगा जिससे उस पर फौरन एक्शन लिया जा सके। रिकार्ड और रजिस्ट्रेशन ऑनलाइन होने पर झूठी शिकायतें नहीं होंगी।



हो जाएगा। पंजीकरण के बाद जारी होने वाले टिकट नंबर को यात्री व संबंधित स्टेशन के आरपीएफ को भेजा जाएगा। फिर यात्री को दी जाने वाली मदद को आरपीएफ ऑनलाइन अपडेट करेगा। ट्रेन में सफर करने वाले यात्रियों के लिए आरपीएफ ने 182, जीआरपी ने 1512 और रेलवे ने 139 हेल्प लाइन नंबर जारी किया है। सुरक्षा से लेकर खानपान से संबंधित मामलों की शिकायतें, रिकार्ड और पंजीकरण ऑनलाइन

शिकायतों की एंटी आरपीएफ कंट्रोल रूम में रजिस्टर पर होती है। शिकायतों के आधार पर आरपीएफ ट्रेन की जांच करता है कई दफा झूठी भी निकल जाती है इसलिए पारदर्शिता लाने के लिए बिलासपुर जेन के सभी स्टेशनों में ऑटोमेटिक कॉल डायवर्ट मशीन लगाने की तैयारी की जा रही है।

कॉल हो जाएगा रिकार्ड सिस्टम को रेलवे सूचना प्रणाली से सेंटर से जुड़ा रहेगा। यात्री जो भी शिकायत दर्ज कराएगा उसकी सारी बातें ऑटोमेटिक कॉल रिकार्ड में दर्ज हो जाएगा। उसके बाद शिकायत को कंट्रोल सेंटर में तैनात कर्मचारी फौरन ऑनलाइन दर्ज करेगा। शिकायत दर्ज होने पर टिकट नंबर जनरेट होगा, जो यात्री और संबंधित स्टेशन के आरपीएफ तक पहुंचेगा। टिकट नंबर के आधार पर यात्री को मदद मिलेगी।

सूने मकान में चोरों का धावा



सोनी अपने परिवार सहित ससुराल ग्राम डोबी बहार जशपुर गया था और 22 दिसम्बर को सुबह 9 बजे घर आया तो देखा कमरे का ताला टूटा हुआ था और कमरा में रखे LCD टी.वी. एवं सोने का कान का टॉप (जुमला कीमती 14 हजार रुपये) को कोई अज्ञात चोर द्वारा चोरी कर ले गया था, चोरी के संबंध में सूर्य प्रकाश सोनी द्वारा लिखित आवेदन पत्र दिनांक 26.12.18 को थाना तमनार में दिया गया, आवेदन पत्र पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 300/18 धारा 457, 380 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

फसल अवशेष नहीं जलाने पर कृषि विभाग देगी एक हजार रुपये प्रति एकड़ आर्थिक सहायता

रायगढ़। किसानों के धान की फसलों की कटाई हो चुकी है। रवि फसल की तैयारी शुरू हो गई है। किसान अपने खेत तैयार करने फसल अवशेष को जलाने में लग गए हैं। कई गांवों में फसल अवशेषों को जलाने का कार्य चल रहा है। अवशेषों को जलाने से वायु प्रदूषण हो रही है, ऐसे में माननीय राष्ट्रीय हरित प्राधिकरण द्वारा इन्हें जलाने से रोकने के लिए व्यापक प्रचार प्रसार की बात कही है। उप संचालक कृषि रायगढ़ एलएम भगत ने बताया कि किसानों को चाहिए कि फसलों के अवशेषों को न जलाये उसे जुताई कर मिट्टी में मिलाएं इसके लिए लग रही ट्रेडकोडमा व कम्पोस्ट विभाग द्वारा दी जाएगी।

अनियंत्रित बाईक, खेत में जा युसी, बेहेशे चालक को राइनों स्टाफ ने पहुंचाया अस्पताल

रायगढ़। 27 दिसम्बर को 16.02 बजे बरमकेला राइनों को ग्राम रोहिनापाली के पास एक्सिडेंट का इवेंट मिला। इवेंट पर डॉयल 112 बरमकेला राइनों स्टाफ आरक्षक विरेन्द्र ठाकुर मौके पर पहुंचा। बाईक चालक अनियंत्रित रूप से वाहन चलाते हुये मोड के पास सड़क किनारे खेत में बेहेशे पड़ा हुआ था, जिसकी बाईक भी खेत में पड़ी थी। घायल मोटर साइकल के चालक को आरक्षक विरेन्द्र ठाकुर द्वारा बरमकेला अस्पताल पहुंचाया गया।

मुख्यमंत्री युवा स्व-रोजगार योजना अंतर्गत 31 दिसम्बर तक आवेदन आमंत्रित

रायगढ़। मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगार योजनान्तर्गत जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र रायगढ़ से ऋण लेकर स्वयं का व्यवसाय स्थापित करने वाले इच्छुक आवेदकों से 31 दिसम्बर 2018 तक आवेदन आमंत्रित किया गया है। उक्त योजनान्तर्गत आवेदक की आयु 18 से 35 वर्ष के मध्य होनी चाहिए। अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, अन्य पिछड़ा वर्ग, महिला, निःशक्तजन, नक्सल प्रभावित एवं सेवानिवृत्त सैनिकों को आयु सीमा में 5 वर्ष छूट की पात्रता होगी। आवेदक को निर्धारित प्रारूप में आवेदन पत्र समस्त दस्तावेजों के साथ नियत तिथि तक जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र, रायगढ़ में दो प्रतियों में जमा करना होगा।

सीएम ने मंगाई नान घोटाले की फाइल

मुख्य सचिव को पूरे मामले के नए सिरे से परीक्षण के निर्देश

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने नान घोटाले की फाइल खोल दी है। उन्होंने नान घोटाले में नाम आने के बाद निर्लाभित आईएएस



अनिल टुटेजा के अभ्यावेदन के आधार पर मुख्य सचिव को पूरे मामले के नए सिरे से परीक्षण के निर्देश दे दिए हैं। खाद्य विभाग से रिपोर्ट मांगी गई है। गुरुवार को उन्होंने मीडिया से कहा कि रिपोर्ट के आधार पर जांच करवायी जाएगी। उन्होंने ये भी कहा कि ईओडब्ल्यू के पूर्व चीफ ने कहा था कि पैसा वहां भी जा रहा है, जहां वें छपा नहीं मार सकते। इसलिए जांच जरूरी है। नान में हुए घोटाले में चालान पेश करने के बाद कुछ दिन पहले जांच एजेंसियों ने पूरक चालान भी पेश कर दिया है। फिर भी, राज्य सरकार का मानना है कि कई हुई। इस बीच, कांग्रेस सरकार बनने के बाद आईएएस अनिल टुटेजा ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल

को पत्र लिखकर निष्पक्ष जांच की मांग की थी। फरवरी 2015 में मामले के खुलासे के बाद पिछले तीन साल से एसीबी जांच कर रही है। इस मामले में कुल 27 अभियुक्तों में से 17 गिरफ्तार किए गए थे। इनमें नान चेरमेन रहे डॉ. आलोक शुक्ला और प्रबंध निदेशक अनिल टुटेजा के खिलाफ बीते 5 दिसंबर 2018 को ईओडब्ल्यू ने कोर्ट में सप्लीमेंट्री चार्जशीट दाखिल की थी। निचली कोर्ट ने दोनों की अग्रिम जमानत अर्जी खारिज कर दी थी। विपक्ष में रहने के दौरान कांग्रेस नान घोटाले का मुद्दा लगातार उठाती रही है। कांग्रेस अपने आरोप में यह कहती रही है कि घोटाले में पूर्व मुख्यमंत्री डॉ.रमन सिंह और उनके परिजनों पर भी गडबड़ी के आरोप हैं। इतना ही नहीं 17 नवंबर को चुनावी रैली के दौरान कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने कोरिया में आरोप लगाया था कि रमन सरकार के कार्यकाल में पीडीएस में 36 हजार करोड़ का घोटाला हुआ है। इस घोटाले में एक डायरी भी मिली है, जिसमें कुछ पूर्व मंत्रियों के परिजनों के भी नाम हैं।

Social Justice Union advertisement including contact info, address, and a list of 12 points regarding legal aid and social justice.

Career School advertisement featuring 'ADMISSION OPEN', 'ENGLISH MEDIUM', and 'For Nuresery to 10th' with a list of students and photos of the school building.